
（
85

.4
）

（
70

.8
）

（
13

°）
5°

（
14

.6
）

14

50 15

40

80

10
40

85

10
0

（
使
用
時

　
基
準
設
定
位
置
）

（
組
み
付
け
時
位
置
）

組み付け時位置の荷重　21.6N
使用時基準設定位置の荷重　45.1N

材料端

20

80
.2

h40

39
.5

52
.6

11
7.

6

材料送り方向

R67

ei!2

w

qi

r

t!2 y!3

u

o

!1

!0

30

80

110

20

2-h14

40
39

.5

10
5

h40

30 60

qt

y

u

w

e

r

210209

カ
ム
用
ス
ラ
イ
ド
部
品

カ
ム
用
ス
ラ
イ
ド
部
品

カ
ム
用
ス
ラ
イ
ド
部
品

カ
ム
用
ス
ラ
イ
ド
部
品

ブ
ラ
ン
キ
ン
グ
型
関
連
部
品

カ
ム
用
ス
ラ
イ
ド
部
品

Copyright © Sankyo Oilless Industry, Inc. All Rights Reserved. Copyright © Sankyo Oilless Industry, Inc. All Rights Reserved. 

GRASR
GRASL

GRBS

GRBS

GRASR

ガイドローラセット
GUIDE ROLLER SET

Catalog No.

GRASR
GRBS

本図はRタイプGRASRを示します。

No. 名　称 数 材質／備考

1 ローラセットピン 1 Steel

2 ガイドローラ 1 Steel

3 アームセットピン 1 Steel

4 スプリング 1 SWP-B

5 ローラアーム 1 Steel

6 ローラベース 1 Steel

7 ニードルベアリング 1 NAG4901 IKO製
8 六角穴付ボルト 2 M8x20

9 六角ナット 2 M10

10 ワッシャ 1 M10

11 ワッシャ 2 M16

12 ノックピン 2 h8x30

13 めねじ付ノックピン 1 h8x30

GRASR/GRASL

No. 名　称 数 材質／備考

1 ローラセットピン 1 Steel

2 ガイドローラ 1 Steel

3 ローラベース 1 Steel

4 ニードルベアリング 1 NAG4901 IKO製
5 六角穴付ボルト 1 M8x20

6 六角ナット 2 M10

7 ワッシャ 1 M10

GRBS


